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Tekniska nämnden

Remiss - KF beslut 2017-06-19 § 76 - Motion om att 
säkra kommunens krisberedskap vid en 
katastrofsituation

Ärende
Siv Sahlström (C) har till kommunfullmäktige 2017-06-19 lämnat en motion 
§ 76 gällande frågan om att säkra kommunens krisberedskap vid en 
katastrofsituation vad gäller vatten mat värme och kommunikation med 
mera vid våra äldreboenden, LSS-boenden, förskolor, skolor, mm.
Motionären föreslår att uppdra åt krisledningsnämnden att snarast gå 
igenom status för kommunens enheter vad gäller vatten, värme, mat och 
kommunikation, att utfärda regler för vad som ska finnas på respektive 
enhet för att klara de första 72 timmarna samt att bestämma hur detta 
regelbundet ska följas upp.

Tekniska kontorets förslag till beslut
Tekniska nämnden lämnar tekniska kontorets yttrande som svar på remissen 
gällande motion om att säkra kommunens krisberedskap vid en 
katastrofsituation.

Tekniska kontorets yttrande
Tekniska kontoret ansvarar för verksamheter som är centrala för många av 
kommunens övriga verksamheter. Vid en extraordinär händelse såsom ett 
längre strömavbrott kommer dessa verksamheter och de tjänster som 
tillhandahålls att påverkas. 

Det har under lång tid skett en avveckling av det civila samhällets förmåga 
och robusthet vid extraordinära händelser och Danderyds kommun är inget 
undantag. Därför ser tekniska kontoret ett behov av att kartlägga 
kommunens nuläge när det gäller beredskap och åtgärder för att öka denna 
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beredskap. Ett arbete gällande dricksvattenförsörjning vid extraordinära 
händelser har redan tidigare initieras på tekniska kontoret men mycket 
arbete återstår. 

Tekniska kontoret ser också ett behov av att diskutera vilken förväntan som 
finns på robusthet i de tjänster som kontoret ansvarar för. När det är 
genomfört det lättare för tekniska kontoret att tillsammans med andra 
nämnder tydliggöra vilka tillkommande resurser som krävs för att uppnå 
önskad nivå.
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